



SUMMER BY THE SEA

ਸਮਰ ਬਾਇ ਸੀ 2021 ਸਮਾਰੋਹ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ!

ਸਮਰ ਬਾਇ ਸੀ ਸਮਾਰੋਹ ਦੇ 2021 ਵਿੱਚ ਔਨਲਾਈਨ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਿਹੜੇ ਵੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਉੱਥੋਂ ਤੱਟ ਨਾਲ ਜੁੜੇ। ਸਾਲਾਨਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2 ਤੋਂ 24 ਜਨਵਰੀ 2021 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਔਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।

ਮਹੀਨਾ ਚੱਲਣ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਤੱਟਵਰਤੀ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨ ਕੁਦਰਤੀ ਅਤੇ ਸਭਿਆਚਾਰਕ ਕਦਰਾਂ ਕੀਮਤਾਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੀਆਂ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਵਧੇਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਨਾਲ ਵਿਆਖਿਆ ਲਈ ਸਮਰ ਬਾਇ ਸੀ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵੇਖੋ:

<https://summerbythesea.vic.gov.au/>

ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਸਾਰਣ

ਮਾਹਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਮਾਹਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਈਵ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਤੱਟ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤਾਵਾਰੀ ਡੂੰਘੀ ਗੋਤਾਖੋਰੀ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਣਗੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦੇਵੇਗਾ!

[ਇੱਥੇ](#) ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ!

ਮਿਤੀ	ਸਰਗਰਮੀ	ਪੇਸ਼ਕਾਰ
ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਸਾਰਣ: 5 ਜਨਵਰੀ, ਸ਼ਾਮ 6.30 ਵਜੇ ਐਨਕੋਰ: 7 ਜਨਵਰੀ, ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ	ਸਮੁੰਦਰੀ ਜੀਵ ਔਨਲਾਈਨ	ਮੈਥਿਯੂ ਮੋਨਟੇਮਰੋ, ਮਰੀਨ ਮੈਮਲ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ
ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਸਾਰਣ: 12 ਜਨਵਰੀ, ਸ਼ਾਮ 6.30 ਵਜੇ ਐਨਕੋਰ: 14 ਜਨਵਰੀ, 11.00 ਵਜੇ	ਤੱਟੀ-ਰੇਖਾਵਾਂ ਇੱਕ ਚੱਟਾਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਖਤ, ਨਰਮ ਜਾਂ ਗਿੱਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ "ਰੇਤ" ਦੀਆਂ ਫੁੱਟੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ	ਨੇਵਿਲ ਰੋਜ਼ਗਰੇਨ, ਆਨਰੇਰੀ ਰਿਸਰਚ ਐਸੋਸੀਏਟ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਵਿਭਾਗ, ਲਾ ਟਰੇਬ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ
ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਸਾਰਣ: 19 ਜਨਵਰੀ, ਸ਼ਾਮ 6.30 ਵਜੇ ਐਨਕੋਰ: 21 ਜਨਵਰੀ, ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ	ਵਿਗਿਆਨ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ	ਕੇਡ ਮਿਲਜ਼, ਵਿਕਟੋਰੀਅਨ ਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਰਕਸ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ
ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਸਾਰਣ: 24 ਜਨਵਰੀ, ਸ਼ਾਮ 6.30 ਵਜੇ	ਪੇਂਗੁਇਨ ਪ੍ਰੋਟੈਕਟਰ - ਮਿਡਲ ਆਈਲੈਂਡ ਮੈਰੇਮਾ ਗਾਰਡੀਅਨ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲੋ	ਪੈਟ੍ਰਸੀਆ ਕਾਰਬੇਟ, ਵਾਰਨਨਬੁਲ ਕੋਸਟਕੇਅਰ ਲੈਂਡਕੇਅਰ

ਵੀਡੀਓ

ਆਓ ਅਤੇ ਰੌਕਪੁਲ ਰੈਂਬਲਜ਼ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਟੈਂਵਰਡ ਜ਼ੀਰੋ ਵੇਸਟ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਬਾਰੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਮੇਜ਼ਬਾਨ ਬਾਰੇ ਜਾਣੋ।

ਵੀਡੀਓਜ਼ ਨੂੰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕਈ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰਖੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਵੀਡੀਓ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਹਰ ਇੱਕ ਲਈ ਕੁਝ ਨਾ ਕੁਝ ਹੁੰਦਾ ਹੈ!



SUMMER BY THE SEA

ਮਿਤੀ	ਸਰਗਰਮੀ	ਪੇਸ਼ਕਾਰ
2 - 5 ਜਨਵਰੀ	ਸਮੁੰਦਰ ਲਈ ਕੈਚਮੈਂਟ	ਰੈੱਬਰਟੋ ਡੀ ਆਂਡਰੀਆ, ਦ ਕੋਨੀਜ਼
2 - 5 ਜਨਵਰੀ	ਇਨਵਰਲੋਚ ਡਾਇਨੋਸੌਰ ਦੀ ਖੋਜ	ਮਾਈਕ ਕਲੀਲੈਂਡ, ਬੁਨੂਰੋਗ ਕੋਸਟ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ
2 - 5 ਜਨਵਰੀ 15 - 18 ਜਨਵਰੀ	ਬੇਲਾਰਾਈਨ ਕੈਚਮੈਂਟ ਨੈਟਵਰਕ ਦੇ ਨਾਲ ਕੋਸਟਲ ਪੌਦੇ ਅਤੇ ਬੀਚ ਕੌਬਿੰਗ	ਨਾਓਮੀ ਵੇਲਜ਼, ਬੇਲਾਰਿਨ ਕੈਚਮੈਂਟ ਨੈਟਵਰਕ
8 - 11 ਜਨਵਰੀ 21 - 24 ਜਨਵਰੀ	ਅੰਤਰਗਤ ਖਜ਼ਾਨੇ	ਮਾਰਗ ਓਟੂਲ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ
8 - 11 ਜਨਵਰੀ	ਬੱਗ ਬਲਿੱਟਜ਼ @ ਨੂਨਗਰਨਰ ਜੇਟੀ- ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਝੁਕਣ ਵਾਲੇ ਇਨਵਰਟੇਬਰੇਟਸ ਨੂੰ ਬਚਾਓ	ਡਾ. ਜਾਨ ਕੈਲਡੋ ਅਤੇ ਐਰਿਨ ਨੋਵਾਕ, ਬੱਗ ਬਲਿੱਟਜ਼
8 - 11 ਜਨਵਰੀ	ਪੋਰਟ ਫਿਲਿਪ ਦਾ ਗਠਨ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੁਝ	ਰੇ ਲੇਵਿਸ, ਸਮੁੰਦਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ
8 - 11 ਜਨਵਰੀ	ਪੋਰਟ ਫਿਲਿਪ ਬੇਅ ਵਿੱਚ ਪਲਾਸਟਿਕ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਰੋਕਣਾ ਹੈ	ਸਾਨੀਆ ਡਸੂਜਾ, ਮਲਟੀਕਲਚਰਲ ਬੇਅ ਅੰਬੈਸਡਰ ਸਾਬਕਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਚੇਨਕਸਿਨ ਤੂ, ਮਲਟੀਕਲਚਰਲ ਕੋਸਟ ਅੰਬੈਸਡਰ ਐਲੂਮਨੀ ਹਿਲਡਾ ਪੇਲੋਸੋ, ਮਾਈਕ੍ਰੋਪਲਾਸਟਿਕਸ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਟੀਮ ਦੇ ਨੇਤਾ ਜੇਸ਼ ਸੇਲੋਮੇਨਜ਼, ਪੋਰਟ ਫਿਲਿਪ ਈਕੋਕੇਂਟਰ
15 - 18 ਜਨਵਰੀ	ਸਨੋਰਕਲ ਵਿਕਟੋਰੀਆ: ਇਸ ਗਰਮੀ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਚੋਟੀ ਦੇ 10 ਸਥਾਨ	ਜੈਕ ਬ੍ਰੀਡਨ, ਮੈਨੂੰ ਪਾਣੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਮਿਲੋ
15 - 18 ਜਨਵਰੀ	ਸਾਡੀ ਬੇਇਡ ਫਾਸਿਲ ਹੈਰੀਟੇਜ	ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਜੇਹਨ ਬਕਰਿਜ਼, ਸਮੁੰਦਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ
21 - 24 ਜਨਵਰੀ	ਜ਼ੀਰੋ ਵੇਸਟ ਵੱਲ	ਟੈਮੀ ਲੋਗਾਨ, ਰਿਪਸਲੈਂਡ ਅਵਰੈਪਡ
21 - 24 ਜਨਵਰੀ	ਕੋਸਟਲ ਆਲੋਚਕ- ਵਾਈਲਡਲਾਈਫ ਐਕਸਪੋਜ਼ੇ	ਜੇਵੀਅਰ ਮੋਰੇਲੋ, ਜੰਗਲੀ ਜੀਵਨ ਐਕਸਪੋਜ਼ੇ

ਪੇਡਕਾਸਟਸ

ਆਪਣੇ ਹੈੱਡਫੋਨਾਂ ਨੂੰ ਪੌਪ ਕਰੋ ਅਤੇ ਕੁਝ ਸੁਪਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਕ ਪੇਡਕਾਸਟ ਸੁਣਨ ਵੇਲੇ ਬੀਚ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸੈਰ ਦਾ ਆਨੰਦ ਲਓ!

ਮਿਤੀ	ਸਰਗਰਮੀ	ਪੇਸ਼ਕਾਰ
21 - 24 ਜਨਵਰੀ	ਸਰਾਂ ਦੇ ਪਾਰ	ਮਾਰਕ ਰੈਂਡਰਿਗ, ਪਾਰਕ ਵਿਕਟੋਰੀਆ
6 - 8 ਜਨਵਰੀ	ਵਾਕਰਵਿਲ ਵਿਖੇ ਕੋਪ ਲਿਪਟ੍ਰੈਪ ਤੱਟ ਦੀ ਭੂ- ਵਿਗਿਆਨਕ ਝਲਕ	ਗੈਰੀ ਵਾਲਿਸ, ਭੂ-ਵਿਗਿਆਨੀ
10 - 12 ਜਨਵਰੀ	ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ ਹੁੱਡ ਪਲਾਵਰਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣਾ	ਸੈਨੀਆ ਸਨਚੇਜ਼, ਬਰਡ ਲਾਈਫ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ



SUMMER BY THE SEA

13 - 15 ਜਨਵਰੀ	ਕੁਦਰਤ ਨਕਲ ਕਲਾ	ਵਰਜੀਨੀਆ ਮੋਸਕ, ਸਮੁੰਦਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ
17 - 19 ਜਨਵਰੀ	ਦੱਖਣੀ-ਪੂਰਬੀ ਤੱਟ ਦੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼	ਡੌਨ ਲਵ, ਸਾਵਧਾਨ ਰੀਫ ਦੇ ਦੋਸਤ
20 - 22 ਜਨਵਰੀ	ਦੱਖਣੀ ਰਾਈਟ ਵੇਲਜ਼ - ਵੇਖਣ ਲਈ ਸਹੀ ਵੇਲਾ!	ਮੈਂਡੀ ਵਾਟਸਨ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਭੂਮੀ ਜਲ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਵਿਭਾਗ

ਔਨਲਾਈਨ ਸਰੋਤ ਅਤੇ ਸਮੱਗਰੀ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਰਸਾਤੀ ਦਿਨਾਂ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਸਰੋਤਾਂ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ! ਰੰਗਾਂ ਵਾਲੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ, ਪਹੇਲੀਆਂ, ਸ਼ਿਲਪਕਾਰੀ, ਤੱਥ ਸ਼ੀਟਾਂ, ਰਸਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹਨ!